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Žijí v našem parku 
Při kontrole zámeckého parku jsme se zástupci Agentury 
ochrany přírody a krajiny, místostarostou a Ing. 
Ondruškou zažili velmi pěkný zážitek, když se na nás 
z jedné borovice koukalo pět puštíků. Prohlíželi si nás 
s klidem a my jsme si je fotili. Poprosila jsem našeho 
zaměstnance Romana Dehnera, aby se pokusil svým 
fotoaparátem tuto krásnou chvilku zachytit, a tak máme 
vzpomínku pro naši kroniku a vám ji mohu alespoň touto 
jednou fotografií zprostředkovat. 
Puštíci hnízdí v dutině jednoho stromu a jsou pozorováni 
již delší dobu. Ve večerních hodinách pořádají nálety ve 
školní zahradě a v zámku se přemísťují na různé stromy. 
Tak až půjdete parkem, zkuste se zahledět do větví, 
možná je taky uvidíte. 
                                                                     Dana Schreierová 

 
 
 
 

OÚ Neplachovice, Na Návsi 16, 747 74 Neplachovice 
úřední hodiny: Po, St 7:00 – 11:30   12:00 – 17:00 
tel.: 553 662 221 
e-mail: podatelna@neplachovice.cz 
http: //www.neplachovice.cz 
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Informace kulturní komise 
 
 Vítání občánků se v letošním roce uskuteční pravděpodobně až koncem měsíce září.  
 
 Setkání jubilantů se v letošním roce bude konat v jednom termínu pro všechny, a to 

zřejmě v měsíci říjnu. Všichni jubilanti budou včas informováni.  
 
Moc se všem omlouváme, ale letošní situace si to takto vyžaduje. Je to pro nás všechny 
nová záležitost, které se musíme podřídit. Protože chceme zachovat tyto dvě osvědčené 
akce, přistoupili jsme k tomuto řešení. 
Už nyní se těšíme na setkání jak s našimi malými občánky, tak s těmi dříve narozenými. 
                                                                                                                                    Sylva Dufková 

 

 

 

Ekonomické dopady situace kolem COVID-19 na finanční stránku naší obce 
 
Jak určitě mnoho z našich občanů zaznamenalo, v posledních týdnech se řeší schodek 
státního rozpočtu a různé kompenzace pro firmy, živnostníky, instituce i jednotlivé 
občany. Dle návrhu Ministerstva financí a rozhodnutím vlády bylo schváleno, že 
kompenzace pro OSVČ, tj. osoby samostatně výdělečně činné, půjdou přímo z vybraných 
daní těchto subjektů. To má přímý dopad na příjmovou stránku obcí, měst a krajů dle tzv. 
RUD – rozpočtového určení daní. Zatím odhadujeme podle kalkulačky Svazu měst a obcí, 
že naše obec přijde v letošním roce na daňových příjmech odhadem o 4 787 506 Kč. Jako 
kompenzaci nám vláda přislíbila bonus na každého občana Kč 1 200 Kč, což činí 
1 140 000 Kč. I další příjmy naší obce plynou z výběru ostatních daní. Např. podíl na DPH 
tvoří nemalou část našeho rozpočtu a je téměř jisté, že i nižší výběr této daně bude mít 
negativní dopad. V současné chvíli to pro naši obec znamená jediné: i když máme 
schválený rozpočet s očekávanými daňovými příjmy ve výši 16 255 400 Kč, tak těchto 
příjmů rozhodně nedosáhneme. Zastupitelstvo obce se spolu s finančním výborem 
jednoznačně shodlo, že budeme dále usilovně pracovat na přípravě všech prioritních 
investičních akcí, které byly pro letošní rok stanoveny, ale před jakoukoli realizací bude 
znovu důkladně vše zváženo dle aktuálního finančního stavu. Ekonomická situace se mění 
nebývale rychle a naší povinností je v prvé řadě zajistit chod obce včetně všech 
dlouhodobě uzavřených závazků a námi zřizované ZŠ a MŠ. Prosíme občany o trpělivost 
v případě, kdyby muselo dojít ke zpoždění některých investičních akcí. Děláme vše proto, 
abychom tuto nelehkou situaci zvládli. 
 
                                                                                      Za finanční výbor Ing. Marika Moslerová 
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Vážení občané,  
naše obec pro Vás připravila ve spolupráci s neziskovou organizací Nová možnost, z. ú. 
odborné poradenství v oblasti financí, práce a řešení složitých životních situací, do 
kterých se může dostat každý z nás.  
 
Poradenství vedené odborníkem bude na obci probíhat od března 2020 do listopadu 
2021 a můžete se přijít poradit v těchto oblastech:  
 

1. Oblast financí – informace o různých typech úvěrů a problémech s nimi spojených 
(hypoteční vers. spotřebitelský, bankovní vers. nebankovní úvěr), zástavách na 
nemovitost apod., informace o řešení exekucí a insolvence v případě vzniku dluhu. 

2. Trestná činnost páchaná na občanech ve finanční a majetkové oblasti - podvodné 
obchody na internetu, podvody s cílem získat Váš dům, byt, podvodní 
poskytovatelé energií, úskalí návštěv předváděcích akcí. 
Poradenství provádí bývalý elitní detektiv Národní centrály proti organizovanému 
zločinu. 

3. Oblast realitní - zásady při prodeji či nákupu domu, bytu, pozemku - pozor na 
předražené realitní kanceláře, neseriózní typy makléřů, klamavá nereálná reklama, 
uzavírání nevýhodných smluv, apod. 

4. Oblast pracovní - informování o různých typech pracovních poměrů (dohoda 
o provedení práce, dohoda o pracovní činnosti, hlavní pracovní poměr – zkrácený 
vers. plný úvazek), srážky exekucí, práva a povinnosti exekutora. 

5. Řešení náročných životních situací – pomoc s orientací v těžké životní situaci 
(ztráta práce, úraz, nemoc, ohrožení bydlení apod.), složitý rozvod, domácí násilí, 
závislosti, hrozba výkonu trestu odnětí svobody, dětská šikana, apod. 

 
Náročná situace může potkat každého z nás! Jsme pro vás na obecním úřadě každé 
první úterý v měsíci. 
 
 
Nejbližší termíny:  
Červenec  úterý 7. 7. 2020  12.00 – 13.00 hod. 
Srpen úterý 4. 8. 2020  12.00 – 13.00 hod. 
Září            úterý 1. 9. 2020  12.00 – 13.00 hod. 
 

 
Nevyhovuje-li Vám místo konání poradenství, můžete kontaktovat garanta projektu 

Mgr. Janu Volnou na tel. čísle 724 086 367 nebo na e-mailu: 
janavolna@novamoznost.cz 

 
 
 

mailto:janavolna@novamoznost.cz
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Informace z mateřské školy 
 
Svátek dětí jsme ve školce oslavili na 
„medvědí stezce“. Právě na ní se 
děti potkaly s medvědem, kterému 
musely najít schovanou Mášu. Jako 
poděkování si míša pro děti 
přichystal spoustu srandiček, her 
a úkolů. I Máša nepřišla s prázdnou 
a napekla klukům a děvčátkům nůši 
pravých domácích koláčků, za které 
děkujeme mamince Lucce. 
 
 
 
Po delším čase zavítal za dětmi ilustrátor a bavič pan Adolf Dudek. Právě jeho návštěvy 
jsme využili ke zpestření zábavného dopoledne, které patřilo zejména našim 
předškolákům - 
nastávajícím prvňáčkům. 
Pro své mladší kamarády si 
s aktovkami na zádech 
připravili tajný program, za 
který si vysloužili pravá 
předškolákovská trika. 
Společného tanečeku na 
závěr a zábavy se ujal pan 
Dudek. O smích nebyla 
nouze. Jak se 
předpokládalo, děti se 
pořádně „rozjely“. A tak 
jsme se 23. června, 
v dudkovsky vyzdobené 
kulturce, rozloučili s našimi 
čtyřmi předškoláky.  
 

Zveme děti nově přijaté k předškolnímu vzdělávání od školního roku 2020/2021 na 
předadaptační režim. Nabízíme jim, že mohou přijít za doprovodu rodiče každé pondělí 
a úterý v době od 10. 00 do 11.00 hodin na školní zahradu MŠ (s výjimkou deštivého 
počasí). 

                                                                                                                                  Lenka Gorčicová 
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Akce v měsíci červenci u nás a v okolních obcích: 
 
3. 7. BENÁTSKÁ NOC, náves Štemplovec, pořádá SDH Štemplovec 
4. 7. BENÁTSKÁ NOC, školní zahrada Kamenec, pořádá SDH Kamenec 
11. 7. TURNAJ V MALÉ KOPANÉ, hřiště Loděnice, pořádá SK Loděnice 
11. 7. SOUTĚŽ HISTORICKÝCH MODELŮ LETADEL, Modelářský kroužek při ZŠ 
Neplachovice, louka u řeky Opavy 
25. 7. TURNAJ ŽEN VE DVOUHŘE, TK Štemplovec, tenisový kurt Štemplovec 
25. 7.  BENÁTSKÁ NOC, TK Štemplovec, parčík Štemplovec 
31. 7. NOČNÍ FOTBALOVÝ TURNAJ, TJ Sokol Holasovice, hřiště Holasovice 

 
 
 
Knihovna informuje: 
 
V době letních prázdnin od 1. 7. do 31. 8. bude knihovna otevřena: 
pondělí: 13.00-17.30 
úterý: zavřeno 
středa: zavřeno 
čtvrtek: 9.00-11.00 a 12.00-17.00 
pátek: zavřeno 
 
Pozvánka na akci: 
„COUNTRY & FOLK ZAHRADA“ 
Odpoledne s country, folkem a trampskými písničkami v podání regionálních kapel.  
Kdy: sobota 25. 7. 2020, 14.00-22.00 hodin 
Kde: zahrada hostince U Laryšů 
Nač se můžete těšit? Na výborné muzikanty, grilování, výběr pivních speciálů… 
Akci pořádáme ve spolupráci s hostincem U Laryšů. 
Bližší informace zveřejníme na webu a facebooku knihovny. 
 

                                                                                              za knihovnu: Helena Dehnerová 
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Batůžkový projekt 
Impulsem pro založení hnutí „Mary´s meals“ 
(Mariina jídla) na podporu hladovějících dětí 
v zemích třetího světa byla tato prostá slova 
jednoho afrického chlapce: „Chtěl bych mít co 
jíst a taky bych jednou rád chodil do školy.“ 
Zakladatelem hnutí se stal v roce 2002 Magnus 
MacFarlane-Barrow, irský chovatel ryb. 
Batůžkový projekt je ztělesněním druhé části 
výše uvedeného přání afrického chlapce. V naší 
škole se těchto batůžků, naplněných základními 
školními pomůckami, hygienickými potřebami 
a letními kousky oblečení, nasbíralo bezmála 
padesát. Batůžky umožní stejnému počtu dětí 
v africkém Malawi chodit do školy, získat 
vzdělání a vymanit se z chudoby, až vyrostou. 
Jménem žákovské rady bych chtěla poděkovat 
všem, kdo se na naplnění batůžků podíleli. Ty 
budou odvezeny na určená sběrná místa 
a poslány dětem, jejichž radost bude pro 
všechny zúčastněné opravdovou odměnou… 
Pokud byste se chtěli o projektu dozvědět víc 
a sami převzít iniciativu, stačí navštívit 
internetové stránky: www.marysmeals.cz 
                                                                                                                                      
Ivana Vaňková 
 
 

Vášniví kuželkáři – pověst z Neplachovic 
V dávných dobách si panstvo velmi oblíbilo hru v kuželky. Hráli ji i páni v zahradní 
kuželkárně u starého zámku v Neplachovicích. U hry se často hlučně rozjařili a nevěděli, 
kdy skončit. Pro to neměl pochopení starý, mrzutý vodník, který sídlil v potoce poblíž 
zámku. Jednoho dne mu došla trpělivost. Počíhal si na opozdilce a pořádně je vymáchal 
v potoce.  
„To tak, přece neustoupíme starému tatrmanovi!“ zařekl se zámecký pán a poradil 
hostům, aby chodili z kuželkárny druhou stranou. A vodník se zase nevyspal. 
Dumal, jak se zbavit hlučných hostů. Kdyby se je snažil odlákat z cesty jako malý zelený 
mužík, stěží by mu naletěli. A tak se v setmělé zahradě začal objevovat přízrak černé paní. 
Svůdně vzala pozdního chodce pod paží a odváděla ho stranou. Než se nadál, už se 
cachtal v chladné vodě. Nakonec neplachovický pán ustoupil. Kuželkárna se zavírala se 
setměním a vodník měl konečně svůj klid. 
                Podle knihy Šílený stařec Miroslavy Moučkové 

http://www.marysmeals.cz/
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Inzerce: 

 
 
 
 
 

     
      Kačeny u vakového jezu na Herličce 
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Kulturní komise obce Neplachovice si vás dovoluje pozvat 
 

na promítání letního kina v areálu  

zámeckého parku 

 

pátek 10. 7. od 21.30 hod 
 

PŘES PRSTY 
 
 

Česká komedie, vstup zdarma 
 

 Promítáme za každého počasí. 
 

Již od 18 hodin bude pro vás připraveno bohaté občerstvení  
a dobroty na grilu. 

 
Obsah filmu:  
Příběh se odehrává na beach volejbalových hřištích, ale nejen na nich. Linda (Petra Hřebíčková) 
a Pavla (Denisa Nesvačilová) jsou parťačky, které obětují beach volejbalu všechno. Tedy skoro 
všechno. Mladší Pavle tak trochu začínají tikat biologické hodiny a s přítelem Hynkem (Vojta 
Dyk) chce co nejdříve otěhotnět. To starší svobodná a bezdětná Linda nechápe. Zvlášť, když se 
jim podařilo kvalifikovat na mistrovství Evropy. Všechno ale stejně nakonec zamotá svérázný 
správce hřiště se zajímavou minulostí (Jiří Langmajer). 
Hrají: 
Petra Hřebíčková, Jiří Langmajer, Denisa Nesvačilová, Vojtěch Dyk, Jakub Prachař, Zdena 
Hadrbolcová, Radka Pavlovičová, Kristína Greppelová, Marek Taclík, Leoš Noha, Igor Chmela, Jan 
Komínek a další. 

 
 
Přijďte si spolu s námi užít romantickou atmosféru zámeckého 

parku - deku s sebou. 


